



МИНИСТЕРСТВО
СТРОИТЕЛЬСТВА И ЖИЛИЩНО-
КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

(МИНСТРОЙ РОССИИ)

ЗАМЕСТИТЕЛЬ МИНИСТРА

Садовая-Самотечная ул., д. 10/23,
стр. 1, Москва, 127994
тел. (495) 647-15-80, факс (495) 645-73-40
www.minstroyrf.ru

№

На № от

От имени Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации приветствую участников Северо-Западного форума «Устойчивое развитие» и Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»!

Форум «Устойчивое развитие» и конференция «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство» зарекомендовали себя как эффективные дискуссионные площадки, которые привлекают участников процесса и заинтересованных лиц к обсуждению имеющихся проблем и вариантов их решения с учетом специфики федеральных округов и отдельных регионов.

В целях реализации национальных проектов важно постоянно держать руку на пульсе и оперативно решать возникающие трудности, создавая условия для выполнения поставленных Президентом РФ задач. Плотное взаимодействие органов государственной власти и представителей профессионального сообщества, общественных организаций и объединений позволяет в онлайн режиме отслеживать ситуацию в регионах России и принимать необходимые меры, а также учитывать в работе поступающие из субъектов предложения.

К концу 2021 года объем жилищного строительства многоквартирных домов должен составить около 160 млн кв. метров жилья. Для достижения этой цели мы вместе с коллегами из регионов и застройщиками меняем подходы к программе «Стимул», которая в 2019 году была включена в нацпроект «Жилье и городская среда» для поддержки социальной, дорожной и коммунальной инфраструктуры. С прошлого года появилась возможность финансирования инженерных сетей, что дает возможность в последующие два года вовлечь в оборот новые площадки для строительства.

Параллельно с ростом предложения мы должны наращивать и спрос на жилье за счет повышения его доступности, в первую очередь, за счет

развития ипотеки. Помимо снижения ипотечных ставок и действия специальных программ, в том числе, региональных, запланирован перевод выдачи ипотеки в электронный вид, что снизит затраты банков и положительно скажется на величине ставки.

Убежден, что наша с вами консолидированная работа приведет к положительным результатам и позволит создать в стране сильный, конкурентоспособный строительный комплекс, обеспечивающий граждан России качественным и комфортным жильем.

Желаю интересной и плодотворной работы, успехов и благополучия!

Заместитель Министра
Строительства и ЖКХ РФ

Н.Е. Стасишин